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Geschlossenes ventil 
und dichtung

Sicherheitsventil Schnellablasventil
Sehr geehrter Kunde 
Ihre Vorteile aus der Herstellergarantie:

Keine Transportkosten 
Bitte beachten Sie, dass die Art der Garantieleistung im Einzelfall vom Garanten bestimmt wird.

Um die Garantie in Anspruch zu nehmen:
• Wenden Sie sich mit dem Produkt und zugehörigem Kassenbon an Ihre HOFER-FILIALE.

Die Garantie gilt nicht:
• Bei Schäden durch Elementarereignisse (z. B. Blitz, Wasser, Feuer, Frost, etc.), Unfall, Transport, 

ausgelaufenen Batterien oder unsachgemäßer Benutzung
• Bei Beschädigung oder Veränderung durch den Käufer/Dritte
• Bei Missachtung der Sicherheits- und Wartungsvorschriften, Bedienungsfehlern
• Bei Verkalkung, Datenverlust, Schadprogrammen, Einbrennschäden
• Auf die normale Abnutzung von Verschleißteilen (z. B. Akkukapazität)

Die gesetzliche Gewährleistungspflicht des Übergebers wird durch diese Garantie nicht eingeschränkt.
Die Garantiezeit kann nur verlängert werden, wenn dies eine gesetzliche Norm vorsieht. In den
Ländern, in denen eine (zwingende) Garantie und/oder eine Ersatzteillagerhaltung und/oder eine
Schadenersatzregelung gesetzlich vorgeschrieben sind, gelten die gesetzlich vorgeschriebenen
Mindestbedingungen. Das Serviceunternehmen und der Verkäufer übernehmen bei Reparaturannahme
keine Haftung für eventuell auf dem Produkt vom Kunden gespeicherte Daten oder Einstellungen.

Garantiezeitraum: 3 Jahre ab Zeitpunkt der Übernahme

Garantieleistung: Kostenfreier Austausch oder Geldrückgabe

Bitte wenden Sie sich mit dem Produkt und zugehörigem Kassenbon an Ihre HOFER-Filiale.

GARANTIE

Zárt szelep és tömítés Biztonsági szelep Ventil za hitro sprostitev

HU

LEVEGŐCELLÁS MATRAC
HASZNÁLATI ÉS KEZELÉSI ÚTMUTATÓ KITERÍTÉSE ÉS FELFÚJÁSA
• Terítse ki a szőnyeget a padlóra.
• Nyissa ki a biztonsági szelepet. Töltse meg a levegőcellás matracot és a 

légszivattyút. Biztonsági szelep zárása

SZELLŐZTETÉS ÉS TEKERJE FEL
• Nyissa ki a gyorskioldó szelepet és tekerje a Mat az ellenkezőjéből a 

szelep irányában végződik enyhe nyomás. Ezáltal a levegő távozik a 
Légcellák.

• Az anyag védelme érdekében a Hajtsa hosszában a matracot és akkor 
tekerje fel.

GONDOZÁS ÉS HASZNÁLAT
Bár a szőnyeg anyaga vízlepergető, annak kell lennie Soha nem nedves 
vagy nedves körülmények között Tárolandó állapot annak érdekében, 
hogy A penészfoltok elkerülése érdekében.
Kérjük, csak akkor tekerje a szőnyeget ha száraz.
• A szőnyeg nejlonból készült, TPU bevonat.
• A matrac nedves ruhával tisztára törölhető. Ebben az esetben a szelepet 

le kell zárni úgy, hogy a víz ne kerüljön a a szőnyeg belseje tud.
• A szőnyeg nem tisztításra szolgál alkalmas a mosógépben.
• Kérjük, használja a szőnyeget Soha ne legyen nyitva tüzek vagy 

kályhák.
• A szőnyeg védelme kár, ha nem köves felületeken használható.
• Ez a szőnyeg nem használható a Vízhez vagy úszáshoz használható. A 

következőket kínálja Nincs tapadás a vízfelületen és ezért nem Úszási 
segédeszközök. Ráadásul sóval és klórozott vízzel helyettesítik a 
szőnyeg felülete Sérült.

• Ha a szőnyeg lyukon halad át szivárgása van, Ezt megteheti egy 
Standard javítókészlet Javítsa meg a matracokat. Győződjön meg arról, 
hogy rendelkezik egy Javítókészlet anyagból készült anyaghoz 
Vásároljon 100% nejlont.Javítófoltot nem tartalmaz

• ALKALMAS LEGFELJEBB EMBEREK SZÁMÁRA 150 KG
• Maximális nyomás: 3 kPa
• FIGYELEM! NEM A ÚSZÁSRA ALKALMAS!
• FIGYELEM! Kérjük, őrizze meg ezt az útmutatót a későbbi használatra.

MATERASSINO GONFIABILE
ISTRUZIONI PER L'USO E LA MANUTENZIONE, 
SROTOLARE E GONFIARE
• Stendere il materassino sul fondo.
• Aprire la valvola di sicurezza.Riempire il campo materassino a celle d'aria e 

pompa d'aria.Chiudere la valvola di sicurezza.

SGONFIARE ED ARROTOLARE
• Aprire la valvola di sfiato rapido ed arrotolare il materassino dall‘estremità 

opposta in direzione della valvola esercitando una leggera pressione. Durante 
tale operazione, l‘aria fuoriesce dalle celle d‘aria.

• Per proteggere il materiale, piegare il materassino in senso longitudinale e 
quindi arrotolarlo.

MANUTENZIONE ED USO
Nonostante il materiale del materassino sia idrorepellente, non dovrebbe essere 
mai conservato in uno stato umido o bagnato per evitare la formazione di 
macchie di muffa. Si prega di arrotolare il materassino solo quando è asciutto.
• Il materassino è realizzato di nylon con rivestimento in TPU.
• Il materassino può essere pulito con un panno umido. A tal fine, la valvola deve 

rimanere chiusa affinché l‘acqua non possa infiltrarsi nel materassino.
• Il materassino non è adatto per essere lavato in lavatrice.
• Si prega di non utilizzare mai il materassino vicino a fiamme libere o stufe.
• Per proteggere il materassino da danni, non dovrebbe essere usato su superfici 

pietrose.
• Questo materassino non può essere usato in acqua o per nuotare. Non 

costituisce un punto d‘appoggio sulla superficie dell‘acqua e pertanto non è un 
galleggiante. Inoltre, l’acqua salata e l‘acqua clorata danneggiano la superficie 
del materassino.

• Nel caso in cui il materassino presenta una perdita d’aria a causa di un buco è 
possibile ripararlo con un set di toppe per materassini ad aria disponibile in 
commercio. Accertarsi di acquistare un set di toppe per un materiale al 100% in 
nylon. Toppa per la riparazione non inclusa.

• ADATTO PER PERSONE FINO A 150 KG
• Pressione massima: 3kPa
• Avvertenza! NON ADATTO AL NUOTO!
• Attenzione! Conservare questo manuale per futuro riferimento.

LUFTZELLENMATTE
NUTZUNGS- UND PFLEGEHINWEISE 
AUSROLLEN UND AUFBLASEN
• Breiten Sie die Matte auf dem Boden aus.
• Öffnen Sie das Sicherheitsventil. Füllen Sie das Feld Luftzellenmatte und Luftpumpe. 

Sicherheitsventil schließen.

ENTLÜFTEN UND ZUSAMMENROLLEN
• Öffnen Sie das Schnellablassventil und rollen Sie die Matte vom gegenüberliegenden Ende 

in Richtung des Ventils mit leichtem Druck auf. Dabei entweicht die Luft aus den Luftzellen.
• Zum Schutz des Materials die Matratze längs zusammenfalten und anschließend 

zusammenrollen.

PFLEGE UND GEBRAUCH
Obwohl das Material der Matte wasserabweisend ist, sollte sie niemals in nassen oder 
feuchten Zustand gelagert werden, um Schimmelflecken zu vermeiden. Bitte rollen Sie die 
Matte nur dann auf, wenn sie trocken ist.
• Die Matte besteht aus Nylon mit TPU Beschichtung.
• Die Matte kann mit einem feuchten Lappen und etwas Seife gereinigt werden. Hierbei sollte 

das Ventil geschlossen bleiben, damit kein Wasser in das Innere der Matte gelangen kann.
• Die Matte ist nicht zur Reinigung in der Waschmaschine geeignet.
• Bitte verwenden Sie die Matte niemals in der Nähe von offenen Feuern oder Öfen.
• Zum Schutz der Matte gegen Beschädigungen, sollte sie nicht auf steinigen Untergründen 

benutzt werden.
• Diese Matte kann nicht im Wasser oder zum Schwimmen benutzt werden. Sie bietet keinen 

Halt an der Wasseroberfläche und ist somit kein Schwimmhilfsmittel. Außerdem wird durch 
Salz- und Chlorwasser die Oberfläche der Matte beschädigt.

• Wenn Ihre Matte durch ein Loch eine undichte Stelle aufweist, können Sie dieses mit einem 
handelsüblichen Flickzeug für Luftmatratzen reparieren. Achten Sie darauf, dass Sie ein 
Flickzeug für ein Material aus 100% Nylon erwerben. Reparaturflicken nicht enthalten.

• GEEIGNET FÜR PERSONEN BIS 150 KG
• Maximaler Druck: 3kPa
• ACHTUNG! NICHT ZUM SCHWIMMEN GEEIGNET!
• Achtung! Bitte diese Anleitung zur späteren Verwendung aufbewahren.

Valvola chiusa e 
guarnizione

Valvola di sicurezza Valvola di sfiato rapido
GARANTIEBEDINGUNGEN
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Gentile cliente
La garanzia convenzionale ALDI S.r.l. (di seguito: garanzia) si aggiunge alla garanzia legale di due 
anni del venditore prevista dal Codice del Consumo, consentendole di richiedere, alle condizioni che 
seguono, le seguenti prestazioni:

ALDI si riserva di valutare caso per caso quale delle sopra indicate modalità di prestazione della garanzia 
applicare.

Per attivare la garanzia la preghiamo di:
• Recarsi nel punto vendita in cui prodotto è stato acquistato e tenere a portata di mano e la ricevuta o lo 

scontrino originale

La garanzia non si estende a danni causati da:
• Eventi naturali (p. es. fulmini, acqua, fuoco, gelo ecc.), incidenti, trasporto, batterie che perdono 

liquido oppure utilizzo improprio
• Danni o modifiche da parte dell’acquirente/di terzi
• Inadempienza delle misure di sicurezza e di manutenzione, errori d’uso
• Calcificazione, perdita di dati, programmi dannosi, bruciature dello schermo
• Sono esclusi dalla presente garanzia i componenti prevedibilmente soggetti ad usura (ad es. 

lampade, batterie, pneumatici ecc.)

La presente garanzia si aggiunge alla garanzia legale ed i conseguenti diritti previsti dalla legge a favore 
dei consumatori, che acquistano i prodotti nei punti vendita di ALDI S.r.l., non sono in alcun modo 
pregiudicati e/o limitati dalla presente garanzia ai sensi degli articoli da 128 a 135 del Codice del 
Consumo ove tali prodotti presentino un difetto di conformità nei 24 mesi successivi alla data di acquisto 
o consegna. Il difetto deve essere denunciato entro 2 mesi dalla scoperta.
Per maggiori dettagli rinviamo al seguente link www.aldi-service.it sul nostro sito web.
Per quanto riguarda l’informativa ai sensi del Codice in materia di protezione dei dati personali (D.Lgs. 
196/2003) si rinvia al sito: https://www.aldi.it/informativa-sulla-privacy/.

Durata della garanzia: 3 anni dalla data di acquisto o di consegna della merce

Garanzia: Sostituzione dell’articolo oppure rimborso

Per attivare la garanzia è necessario recarsi nel punto vendita ALDI in cui il prodotto è stato acquistato.

GARANZIA

CONDIZIONI DI GARANZIA CONVENZIONALE

HU

A fogyasztóval szerződést kötő (a jótállásra kötelezett) vállalkozás cégneve és címe: ALDI Magyarország Élelmiszer Bt. (Mészárosok útja 2., 2051 Biatorbágy, HUNGARY).
A jótállással kapcsolatos általános szabályok
A fogyasztó és vállalkozásunk közötti szerződés keretében eladott, jogszabály alapján kötelező jótállás alá tartozó új tartós fogyasztási cikkekre (a vonatkozó jogszabály mellékletében meghatározott, jellemzően 10.000,- Ft eladási ár feletti termékek) előírt kötelező 
jótállási idő
a) 10 000 forintot elérő, de 100 000 forintot meg nem haladó eladási ár esetén 1 év,
b) 100 000 forintot meghaladó, de 250 000 forintot meg nem haladó eladási ár esetén 2 év,
c) 250 000 forint eladási ár felett 3 év.
Vállalkozásunk ugyanakkor a jelen jótállási jegyen feltüntetett, Magyarország területén fogyasztónak minősülő személyek által vásárolt, ekként megjelölt, új tartós fogyasztási cikk esetén az erre vonatkozó alábbi feltételek mellett 3 évre vállal jótállást, függetlenül 
attól, hogy a fogyasztási cikk jogszabály előírása alapján egyébként kötelező jótállás alá tartozik-e.
A jótállás nem vonatkozik a fogyó-kopó alkatrészek (pl. világítótestek, akkumulátor kapacitás, gumiabroncsok, védő-, takaróanyagok) rendes elhasználódására, mindez azonban nem érinti a fogyókopó alkatrészeknek a polgári jog fogalomhasználata szerinti „hibás” 
volta esetén fennálló jótállási kötelezettséget.
A jótállási igény a jótállási határidőben érvényesíthető. A határidő elmulasztása jogvesztéssel jár. Ha vállalkozásunk a jótállási kötelezettségének a fogyasztó felhívására - megfelelő határidőben - nem tesz eleget, a jótállási igény a felhívásban tűzött határidő 
elteltétől számított 3 hónapon belül akkor is érvényesíthető bíróság előtt, ha a jótállási idő már eltelt. E határidő elmulasztása jogvesztéssel jár. A fogyasztó általi használat során keletkező sérülésekre (pl. karcolások, horpadások, törések) a jótállás nem vonatkozik.
A jótállási határidő a fogyasztási cikk fogyasztó részére történő átadása napjával, vagy ha az üzembe helyezést vállalkozásunk vagy annak megbízottja végzi, az üzembe helyezés napján kezdődik. Ha a fogyasztó a fogyasztási cikket az átadástól számított hat 
hónapon túl helyezteti üzembe, akkor a jótállási határidő kezdő időpontja a fogyasztási cikk átadásának napja. A fogyasztási cikk kijavítása esetén a jótállás időtartama meghosszabbodik a javításra átadás napjától kezdve azzal az idővel, amely alatt a fogyasztó a 
fogyasztási cikket a hiba miatt rendeltetésszerűen nem használhatta. A fogyasztási cikknek a kicseréléssel vagy a kijavítással érintett részére a jótállási határidő újból kezdődik. Ezt a szabályt kell alkalmazni arra az esetre is, ha a kijavítás következményeként új hiba 
keletkezik. Az önként vállalt jótállás időtartama alatt a jótállási idő nem indul újra, kivéve, amennyiben a kicserélésre vagy kijavításra a jogszabályban előírt jótállási idő alatt kerül sor. Ebben az esetben a jogszabály szerinti jótállási időtartam indul újra.
A jótállás a fogyasztó jogszabályból eredő jogait nem érinti. Fogyasztói jogvita esetén a fogyasztó a megyei (fővárosi) kereskedelmi és iparkamarák által működtetett békéltető testület eljárását is kezdeményezheti.
A jótállásból eredő jogokat a fogyasztási cikk tulajdonosa, ill. a fogyasztási cikk tulajdonjogának átruházása esetén az új tulajdonos érvényesítheti, feltéve, hogy fogyasztónak minősülnek.
A jótállásból eredő jogok a jótállási jeggyel érvényesíthetőek, amelynek nem tehető feltételévé a fogyasztási cikk felbontott csomagolásának a fogyasztó általi visszaszolgáltatása. A jótállási jegyen nem rögzített szabályok vonatkozásában a mindenkor hatályos 
vonatkozó magyar jogszabályi előírások irányadók. A jótállási jegy szabálytalan kiállítása vagy a jótállási jegy fogyasztó rendelkezésére bocsátásának elmaradása a jótállás érvényességét nem érinti. A jótállási jegy fogyasztó rendelkezésére bocsátásának elmaradása 
esetén a szerződés megkötését bizonyítottnak kell tekinteni, ha az ellenérték megfizetését igazoló bizonylatot - számlát vagy nyugtát - a fogyasztó bemutatja. Ebben az esetben a jótállásból eredő jogok a számlával, ill. nyugtával érvényesíthetőek.
A fogyasztó mindennemű jótállási igényét érvényesítheti a magyarországi ALDI áruházakban, míg a ijavítás, ill. bizonyos esetekben a kicserélés (szükség szerint a teljes fogyasztási cikknek vagy csak egyes alkatrészeinek a kicserélése) iránti igény a fogyasztó 
választása szerint a vállalkozásunk székhelyén, bármely telephelyén, fióktelepén és a jelen jótállási tájékoztatóban feltüntetett JAVÍTÓSZOLGÁLATNÁL közvetlenül is érvényesíthető. Utóbbi esetben a fogyasztó a kijavítás, ill. kicserélés lebonyolításának
részleteit a JAVÍTÓSZOLGÁLATTAL közvetlenül egyezteti.
A jótállási kötelezettség teljesítésével kapcsolatos költségek vállalkozásunkat terhelik. Ha a fogyasztási cikk meghibásodásában a fogyasztót terhelő karbantartási kötelezettség elmulasztása is közrehatott, a jótállási kötelezettség teljesítésével felmerült költségeket 
közrehatása arányában a fogyasztó köteles viselni, ha a fogyasztási cikk karbantartására vonatkozó ismeretekkel rendelkezett, vagy ha vállalkozásunk e tekintetben tájékoztatási kötelezettségének eleget tett. Kicserélés vagy elállás esetén a fogyasztó nem köteles a 
fogyasztási cikknek azt az értékcsökkenését megtéríteni, amely a rendeltetésszerű használat következménye.
A jogszabály alapján kötelező jótállás alá eső fogyasztási cikkek esetén, ha az adott fogyasztási cikk rögzített bekötésű, ill. 10 kg-nál súlyosabb, vagy tömegközlekedési eszközön kézi csomagként nem szállítható, a fogyasztási cikket az üzemeltetés helyén kell 
megjavítani. Ha a kijavítás az üzemeltetés helyén nem végezhető el, a le- és felszerelésről, valamint az el- és visszaszállításról vállalkozásunk, vagy - a JAVÍTÓSZOLGÁLATNÁL közvetlenül érvényesített kijavítás iránti igény esetén - a JAVÍTÓSZOLGÁLAT 
gondoskodik.
A fogyasztó eltérő rendelkezése hiányában a vállalkozásunk köteles a fogyasztási cikket nyolc napon belül kicserélni, ha 
(i) a jogszabály szerinti jótállási időtartam alatt a fogyasztási cikk első alkalommal történő javítása során a vállalkozásunk részéről megállapítást nyer, hogy a fogyasztási cikk nem javítható; vagy
(ii) a jogszabály szerinti jótállási időtartam alatt a fogyasztási cikk három alkalommal történő kijavítást követően ismét meghibásodik, valamint, ha a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény („Ptk.”) 6:159. § (2) bekezdés b) pontja alapján a fogyasztó nem 
igényli a vételár arányos leszállítását, és a fogyasztó nem kívánja a fogyasztási cikket a vállalkozásunk költségére kijavítani vagy mással kijavíttatni; vagy
(iii) a fogyasztási cikk kijavításra a kijavítási igény vállalkozásunk részére való közlésétől számított harmincadik napig nem kerül sor.
Ha a fogyasztási cikk cseréjére nincs lehetőség, a vállalkozásunk köteles a fogyasztó által bemutatott, a fogyasztási cikk ellenértékének megfizetését igazoló nyugtán számlán feltüntetett vételárat nyolc napon belül a fogyasztó részére visszatéríteni.
A nyolc napon belüli kicserélésre vagy vételár visszatérítésre vonatkozó ezen előírások a kötelező jótállás alá eső fogyasztási cikkek közül az elektromos kerékpárra, elektromos rollerre, quadra, motorkerékpárra, segédmotoros kerékpárra, személygépkocsira, 
lakóautóra, lakókocsira, utánfutós lakókocsira, utánfutóra, valamint a motoros vízi járműre nem vonatkoznak.
Ha a fogyasztó a fogyasztási cikk meghibásodása miatt a vásárlástól (üzembe helyezéstől) számított 3 munkanapon belül érvényesít csereigényt, vállalkozásunk köteles a fogyasztási cikket kicserélni, feltéve, hogy a meghibásodás a rendeltetésszerű használatot 
akadályozza.
A kijavítás során a fogyasztási cikkbe csak új alkatrész kerülhet beépítésre.
Vállalkozásunk, ill. a JAVÍTÓSZOLGÁLAT a kijavítás, ill. kicserélés során nem felel a fogyasztási cikken a fogyasztó, ill. harmadik személy által esetlegesen tárolt adatokért vagy beállításokért.
Vállalkozásunknak törekednie kell arra, hogy a kijavítást vagy kicserélést legfeljebb tizenöt napon belül elvégezze. Ha a kijavítás vagy a kicserélés időtartama a tizenöt napot meghaladja, akkor vállalkozásunk a fogyasztót tájékoztatni köteles a kijavítás vagy a csere 
várható időtartamáról. A tájékoztatás a fogyasztó előzetes hozzájárulása esetén, elektronikus úton vagy a fogyasztó általi átvétel igazolására alkalmas más módon történik.
A jótállási igény bejelentése
A fogyasztó a hiba felfedezése után késedelem nélkül köteles a hibát a vállalkozásunkkal közölni. A hiba felfedezésétől számított 2 hónapon belül közölt hibát késedelem nélkül közöltnek kell tekinteni. A közlés késedelméből eredő kárért a fogyasztó felelős. A 
jótállási igényt a fogyasztási cikk minden olyan hibája miatt határidőben érvényesítettnek kell tekinteni, amely a megjelölt hibát előidézte. Ha a fogyasztó a jótállási igényét a fogyasztási cikknek - a megjelölt hiba szempontjából - elkülöníthető része tekintetében 
érvényesíti, a jótállási igény a fogyasztási cikk egyéb részeire nem minősül érvényesítettnek.
Mentesülés a jótállási felelősség alól
Vállalkozásunk mentesül a jótállási kötelezettség alól, ha bizonyítja, hogy a hiba oka a vásárlás időpontja után keletkezett (pl. rendeltetésellenes használat, átalakítás, szakszerűtlen kezelés, helytelen tárolás, elemi kár, a használati-kezelési útmutató szerinti 
karbantartás elmulasztása).
A rendeltetésellenes használat elkerülése céljából a fogyasztási cikkhez magyar nyelvű használati és kezelési útmutatót mellékelünk és kérjük, hogy az abban foglaltakat saját érdekében tartsa be.
A fogyasztót a jótállás alapján megillető jogok
A fogyasztó a Ptk. 6:159. §-ában rögzített szabályok szerint
• Kijavítást vagy kicserélést igényelhet, kivéve, ha a választott jótállási igény teljesítése lehetetlen, vagy ha az a kötelezettnek - másik jótállási igény teljesítésével összehasonlítva - aránytalan többletköltséget
eredményezne, figyelembe véve a fogyasztási cikk hibátlan állapotban képviselt értékét, a szerződésszegés súlyát és a jótállási jog teljesítésével a jogosultnak okozott érdeksérelmet;
• Vagy a vételár arányos leszállítását igényelheti, a hibát a kötelezett költségére maga kijavíthatja vagy mással kijavíttathatja, vagy a szerződéstől elállhat, ha vállalkozásunk a kijavítást vagy a kicserélést nem vállalta, ill. ha ezen kötelezettségének megfelelő 

határidőn belül, a fogyasztó érdekeit kímélve nem tud eleget tenni, vagy ha a fogyasztónak a kijavításhoz vagy kicseréléshez fűződő érdeke megszűnt. 
• Jogszabály alapján kötelező jótállás alá nem tartozó új tartós fogyasztási cikkek esetében (a vonatkozó jogszabály mellékletében meg nem határozott, jellemzően 10.000,- Ft eladási ár alatti termékek) a fogyasztó a vállalkozásunk által önként vállalt jótállási 

kötelezettség alapján, a fentiektől eltérően
• Kicserélést igényelhet, vagy
• A szerződéstől elállhat és a vételár visszatérítését igényelheti.
Jelentéktelen hiba miatt elállásnak nincs helye. A kijavítást vagy kicserélést - a fogyasztási cikk tulajdonságaira és a jogosult által elvárható rendeltetésére figyelemmel - megfelelő határidőn belül, a jogosult érdekeit kímélve kell elvégezni. A fogyasztó a választott 
jótállási jogáról másikra térhet át, az áttéréssel okozott költséget köteles azonban vállalkozásunknak megfizetni, kivéve, ha az áttérésre vállalkozásunk adott okot, vagy az áttérés egyébként indokolt volt. A jótállási igény érvényesítésére egyebekben a 
kellékszavatossági jogok gyakorlására vonatkozó jogszabályi előírásokat kell megfelelően alkalmazni.

Kérjük jótállási igényérvényesítés esetén forduljon a termékkel és az annak vételáráról kiállított számlával / nyugtával a magyarországi ALDI áruházakhoz.
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